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Fehlercode P0691

Anfrage

Fehlercode im Motorsteuergert : P0691 00 Magnetventil Getriebedlkiihlung
Magnetventil Getriebedlkiilung ( N509 )

Hilfestellung

P0691 00 = Kilhlerliifter 1 Signal zu niedrig

1. Sicherung priifen

- Probleml&isung_(Quick Help) Fehlercode Kiihlerlifter

- Bauteillage Hauptsicherungskasten Motorraum ( Sicherung 2 )

- Bauteillage Sicherungskasten Motorraum links Version 1 ( Sicherung 11 )
- Bauteillage Sicherungskasten Motorraum links Version 2 { Sicherung 11 )

2 . Kihlerliifter priifen

- Schaltplan Kihlerlifter Fehlercode Getriebedlkiihler
- Testwerte Kiihlerltfter

Symptom

Fahrpedalsensor
Kiihimittelstand zu niedrig , Kithimittelverlust , Leistungsverlust , Motor ruckelt
Fehlercode im Steuergerat Getriebe
P2753 Getriebedlkiihler Unterbrechung
P2755 Getriebedilkiihler Signal zu hoch
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‘ [ 2| [ 6 | Ursache

Magnetventil Getriebedlkithlung undicht , Kiihlmittel gelangt in die Steckverbindung , Steckverbindung oxidiert
Losung
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R ig';mg:gg;; fgggﬂgmmgﬂgg Magnetventil Getriebedlkiihlung_priifen , Stecker priifen

3 = Fahrpedalsensor 1 Masse Ist das Bauteil defEkt:

4 = Fahrpedalsensor 1 Signal Magnetventil Getriebedlkiihlung erneuern , Stecker erneuern

5 = Fahrpedalsensor 2 Masse

6 = Fahrpedalsensor 2 Signal

Stecker aufstecken

Pin1=48..52V

Pin2=48..52V

Pin3=0V i i

Pin 4 Fahrpedal nicht betatigt = 0,6 ... 0,9V Kurbelgehéuseentliiftung

Pin 4 Fahrpedal voll betétigt = 3,8 ... 4,3 V

PinS =0V Schlauchwage mit einer Fliissigkelt fiillen ( z.B. Scheibenfrostschutz )

Pin 6 Fahrpedal nicht betétigt = 0,2... 0,5V

Pin 6 Fahrpedal voll betétigt = 1,7 ... 2,5V Motor starten ( Leerlaufdrehzahl , Motor betriebswarm )

mindestens 2 Minuten warten

Olmessstab ausbauen

Schlauchwage in die Olmesstabéffnung luftdicht einfiihren

Achtung : ist der Unterdruck in dem Kurbelgehéuse zu groB, wird die Fliissigkeit in den Motor gesauat , in diesen Fall, den Schlauch sofort entfernen
die Differenz zwischen den oberen und unteren Fliissigkeitsstand ablesen { 1 cm = 1 mbar )
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+ Motor
+ Kurbelgehdusedruck = - 2 mbar o Matorelektrik
Sollwerte : - 5 ... + 5 mbar o Motormechanik
bei Anhebung der Motordrehzahl soll der kurbelgehdusedruck leicht sinken « Getrishe
+ . « Fahrwerk
Das Raildruckregelventil regelt den genauen Kraftstoffdruck, je nach Betriebszustand des Motors, "
Wird das Raildruckregelventil mit Spannung beaufschlagt, arzeugt die Magnetspule ein Magnetfeld. Der Anker wird angehoben, der Kraftstoff gelangt von der Hochdru « El Il
in die Rucklaufleitung. Sobald die Spannung wegfallt, bricht das Magnetfeld zusammen, Die Feder driickt den Anker nach unten und das Ralldruckregehventil schiieft. . E"mﬂ!iEiE[ ng
« Karosserie
+ Inspektion+Wartung
« Allgemein

« Daten fehlen ?

Hotline — Anfrage

1 = Magnetspule / 2 = Anker | 3 = Riicklaufleitung f 4 = Hochdruckleitung
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